

# ХОРЕОГРАФИЯ

## Для девочек или мальчиков?

Часто перед родителями возникает вопрос о целесообразности занятий танцами. Многие считают, что если ребенок занимается хореографией, то он обязательно должен стать танцором.

Существует ошибочное мнение, что хореография - это занятие не для мальчиков. Однако, опыт показывает, что хореография для мальчиков очень полезна. Танцуя в паре с девочкой, он, ощущив её нежность и грацию, никогда не поднимет руку на женщину в будущем.

## Что дают занятия хореографией?

У занятий хореографией как в классическом варианте, так и в различных танцевальных направлениях имеется ряд общих преимуществ:

- развивает координацию движений,
- правильная осанка,
- крепкий мышечный корсет,
- гибкие суставы,
- выносливость,
- дисциплинированность,
- улучшается двигательная и зрительная память,
- помогают побороть природную застенчивость,
- улучшают коммуникабельность.



**Помните!**

**Если у вашего ребенка что-то получается не так, как у других детей, никогда не критикуйте его.**